

伊健想親自設計遊戲App

香港文匯報訊 鄭伊健被邀請成為「熱血傳奇手機版」獨家代言人，遊戲並會以他的個人形象做標誌，對於甚有打機心得的伊健而言，今次開正條路，原來他曾經有計劃親自設計遊戲程式，不過他自言思想比人行得太快，所以暫時未有人真正了解他的創意。

鄭伊健在過去拍過不少廣告，但今次成為代言人令他有一種新鮮感，因為他一向喜歡打遊戲機，而且今次的遊戲是以兄弟情傳奇為主題，他笑說希望日後有機會能夠加入友情歲月的兄弟們一齊並肩作戰！對於打遊戲機似乎沒有特別難到伊健，因為什麼類型的遊戲也玩過，他笑謂：「我自己比較少玩集體遊戲，我會揀孤僻的遊戲玩，一個人鍾意幾時打都得！」



鄭伊健



孫楠(中)勇奪總冠軍寶座，沙寶亮(左)及許茹芸(右)分別榮獲「人氣實力偶像大獎」及「最具風格貢獻大獎」。

孫楠奪《蒙面歌王》總冠軍寶座

香港文匯報訊 《蒙面歌王》總決賽「年度歌王」最後爭奪戰《蒙面歌王》於中秋夜舉行總決賽，「絕代歌姬」李玉剛因病退賽，「靈魂戰警」李泉通過網絡復活機制重返舞台，與「白椋鏡」李克勤、「羊駝」孫楠、「流浪者」沙寶亮、「鐵扇與特曼」許茹芸、「黑天鵝」丁噶、「野草」譚維維及「東方不敗」尚雯婕爭奪「年度歌王」榮譽。

「白椋鏡」李克勤遺憾未能於上半場比賽出線《蒙面歌王》。上半場比賽由「黑天鵝」丁噶震撼的演唱打開幕，並獲得老闊「五月天」、任賢齊及S.H.E成員Ella的窩心鼓勵。丁噶憑歌寄意，以生命為離鄉別井打拚的同路人演唱流行經典「一樣的月光」，獲得4.33分。李克勤緊接登場，更有「校長」譚詠麟為好拍檔送上影片鼓勵，及分享對李克勤的看法。譚詠麟表示雖然多年前李克勤於歌唱比賽勝出時，有不少人包括自己都認為他的歌聲與自己相似，但今天的李克勤已擁有自己的風格。

吳千語赴韓與李敏鎬合作

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳千語昨日到尖沙咀出席《韓國文化節》活動，會上千語學習打韓國鼓及學寫自己的韓文名。千語透露前晚中秋節，攜同愛犬跟男友林峯跟一班朋友食火鍋。問到她何不過二人世界？喜歡熱鬧的她說：「中秋節人多些熱鬧些，兩個人食飯都沒什麼好講，見來見去都是講那些，食火鍋沒理由兩個人去食，(男友都鍾意熱鬧?) 都鍾意。」



吳千語學寫自己的韓文名。



吳千語與小朋友試玩韓國傳統民俗遊戲。



現年46歲的日本藝能界天王福山雅治昨日宣佈娶吹石一惠。

地下女友吹石一惠33歲生日 福山雅治註冊結婚 禮作賀

香港文匯報訊 (記者 梁達豐) 46歲日本型男福山雅治，昨天下午閃電宣佈結婚，對方是與他發展地下情多年的女星吹石一惠，二人結婚相當突然，讓不少粉絲大感震驚。昨天是吹石33歲生日，福山趁著女友的重要日子公佈註冊結婚的喜訊，認真浪漫！

直自稱單身的福山昨日突然宣佈婚訊，相信不少女粉絲知道後都大表心碎。福山和吹石透過所屬經理人公司及官方網頁公佈結婚消息，福山表示他們本身是朋友，多年前開始拍拖，一直以來相互支持，以後希望合力建築和諧歡樂的家庭。他亦表示今後會繼續努力工作，並正為年底舉辦的演唱會準備。他倆並未透露婚禮細節，也沒有透露是否有懷孕。

另外，福山今年3月突然結束主持23年的深夜廣播節目《魂RADIO》時，也一度傳出好事近，但二人從未正面回應。

以往福山曾與內田有紀、白石美帆、小西真奈美等人傳過緋聞，甚至被認是同性戀者，如今終於等到真命天女吹石的出現。昨天適逢是吹石33歲的生日，福山特意選女方生日公佈註冊結婚，可謂非常浪漫。吹石曾在《華麗一族》中扮演木村拓哉的妹妹，在歷史大河劇《平清盛》演技大受好評，也挑戰大尺度的裸露戲，戲路甚廣。她在13歲便進入藝界，演藝生涯也有20年，以性感出名，擁有傲人身材。如今日本藝能界「苟盤」又少一個，餘下的單身男還有竹野內豐、長谷川博己及玉木宏等。

曾被爆過夜

福山與吹石在14年前曾獲雜誌《anan》安排合作，當時福山擔任攝影師為18歲的吹石影相，成為二人認識的契機。而在2012年1月時，吹石曾被拍到出入福山的住所，繼而傳出他們拍拖的消息。報道指吹石在2011年12月中旬，在深夜時分曾帶同自己的寵物兔仔上福山家過夜，而且她似乎經常上去，更持有住所鑰匙。不過當時雙方的經理人公司均否認交往的消息。2014年10月，福山再被日本傳媒爆出他將自己在代官山的舊房出租，傳言是為購入新房準備迎娶吹石。

福山雅治透過所屬事務所發聲明宣佈喜訊。吹石一惠早前與木村拓哉合作《回家的鎖匙》，兩人更有床戲。



李霖恩爆陸詩韻有情慾戲

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陸詩韻與李霖恩昨日到新城電台接受訪問，並為首度合作演出於11月中公演的舞台劇《分手總要在橋邊》宣傳。李霖恩透露舞台劇共有3位演員演出，他亦能當上男主角，不過演舞台劇不能NG，故此要加倍熟讀劇本，但仍以平常心演出。李霖恩爆料指陸詩韻跟另一位演員有頗多情慾戲，自己則只限於摸和錫，但其呷醋太太應該已視陸詩韻為仇人了，而舞台劇有部分對白頗粗俗，因此他不打算讓女兒來捧場。陸詩韻也在自己多年的演藝生涯中，今次算是較多情慾戲演出，包括接吻及跳辣身舞，而且她還要首次現場唱歌，故也有點緊張。

陸詩韻與李霖恩接受訪問，為舞台劇宣傳。

被半百粉絲包圍 栢芝意大利獲壯男保護

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 張栢芝到米蘭向各大品牌朝聖，時裝之旅已到最後一站，於當地時間9月27日晚上出席Trussardi時裝騷。栢芝獲安排坐第一行近距離欣賞時裝表演外，更與國際時尚博主Chiara Ferragni並排而坐，亦巧遇由英國趕來米蘭睇騷的名模琦琦。完騷後栢芝獲安排到後台與Trussardi的創意總監Gaia Trussardi見面，離開時由四名高大的意大利籍保安護送，門外則集結了半百栢芝的粉絲要求跟偶像合照和簽名，再加上部分當地人駐足看熱鬧，通道一時間變得很擠擁。



栢芝高舉「自拍神棍」與在場粉絲影大合照。

栢芝巧遇由英國趕來米蘭睇騷的名模琦琦。